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(44x* + 1956x — 2000)(2000x* + 1956x — 44) =0



(-2 -3(x-2) -4~

(x?+6x)?—3(x+3)?=81




OOMALLUHEE
SAO0AHUE

Pewntb 6 ypaBHEHUM
u3 ll aTana «3KcKypcuHa
| B my3ei»




(x+3)*+3x*+18x—-1=0




(x+Dx+3)x+5E+7)=-15 —5x*+6x2—5x+1=0(0Gx?#0)

N




3aganue Nel. Haligure npu Kakux 3HAYEHUS IapaMeTpa a

OMKBaJgpaTHOE YPaBHEHHUE

x*—(a+2)x*+3a—3=0

UMeET 4 KOpHSL.




3AJIAHUE 2.

Hannure npu KakuxX 3HAaYEHUS M VPDABHEHUE
A P M |x? — 6x] =m

UMEET POBHO TPHU PEUICHUS !







| BAapUaHT Il BapnaHT

B 9




| BAapUaHT Il BapnaHT

y=3+x Xx=3+y




| BapmaHT Il BApUAHT

X=2 X=1




